ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA GIỮA KÌ I - VẬT LÝ 11  -  NĂM 2021 – 2022 
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II. TỰ LUẬN: ( 3,0 điểm )

	Câu hỏi
	Nội dung
	Điểm
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	Câu 3

(0,5 điểm)
	Áp dụng đinh lý động năng ta có: 
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	Câu 4

(0,5 điểm)
	+ Vẽ đúng hình vẽ

Quả cầu chịu tác dụng của 3 lực. 

Điều kiện cân bằng: 
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Ghi chú:

1. Học sinh giải đúng theo cách khác hướng dẫn chấm, giảm khảo cho điểm tối đa;

2. Hai lần học sinh không ghi đơn vị hoặc ghi sai đơn vị thì bị trừ 0,25đ, tổng điểm bị trừ do lỗi này trong một câu không quá 0,5đ.
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II. TỰ LUẬN: ( 3,0 điểm )

	Câu hỏi
	Nội dung
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	Câu 3

(0,5 điểm)
	Áp dụng đinh lý động năng ta có: 
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	Câu 4

(0,5 điểm)
	+ Vẽ đúng hình vẽ

Quả cầu chịu tác dụng của 3 lực. 

Điều kiện cân bằng: 
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Ghi chú:

1. Học sinh giải đúng theo cách khác hướng dẫn chấm, giảm khảo cho điểm tối đa;

2. Hai lần học sinh không ghi đơn vị hoặc ghi sai đơn vị thì bị trừ 0,25đ, tổng điểm bị trừ do lỗi này trong một câu không quá 0,5đ.
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